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	Ve školním roce 2019/2020 jsme ve škole řešili pouze běžné kázeňské přestupky. Společné zařízení ZŠ a MŠ vytváří kamarádské prostředí pro všechny děti. Žáci se společně potkávají a zúčastňují se i společných akcí (např. Divadelní představení, sportovní akce, výlety, besídky, posvícení, škola v přírodě apod.)
	Některé společenské akce se konaly ve víceúčelové hale, která jinak slouží žákům k relaxaci v době školní družiny.

V letošním roce jsme pro žáky uspořádali tyto akce:
[bookmark: _GoBack]Den na dopravním hřišti se uskutečnil 27. září 2019 a zúčastnilo se ho 16 žáků 3. až 5. třídy. 
Akce pořádané každoročně školou: 
drakiáda, strašidelný park, adventní vystoupení ve Skalici a v Morašicích, vánoční besídka pro důchodce, vánoční besídka pro obyvatele Domova pro seniory, lyžařský výcvik. 
	V průběhu celého školního roku jsme se snažili vytvářet ucelený žákovský kolektiv. Pokud došlo k drobným kázeňským přestupkům, byli o nich informováni rodiče a byly spolu s nimi řešeny.
	Problémy byly řešeny společně s dětmi. Všichni žáci měli možnost se vyjádřit a tak se naučit správně zhodnotit svoje přestupky i přestupky svých spolužáků. Mezi tyto společně řešené problémy patřily např. špatné vztahy mezi spolužáky, vulgární vyjadřování, posmívání se apod. Vše zmíněné bylo vždy řešeno při pravidelném rituálu na začátku vyučování, kdy si zazpíváme písničku, povíme si, co je za den, kdo má svátek a probereme aktuality uplynulého a daného dne. Mimo jiné tak dochází k rozvoji komunikačních schopností. Ve třídě se tak vytvořilo příjemné klima a v žácích je pěstována důvěra k sobě samým, k ostatním spolužákům i k pedagogickým pracovníkům.
	Během celého školního roku jsme se opět zaměřovali i na ochranu dětí před patologickými jevy.
	Vzhledem ke koronavirovým opatřením se však nemohla konat beseda s policistou, nemohl proběhnout program:“ Národní pak Podyjí přichází do škol“ ani jiné besedy. Nekonala se ani plánovaná škola v přírodě či školní výlet. Žáci byli po dobu uzavření školy (od 11. března 2020 do 25. května 2020) vyučováni distančně. 
Ve výuce se MPP prolínal všemi vyučovanými předměty.
Žáci se opět aktivně zapojovali do sběru starého papíru a bylin.
	Ve volném čase měli možnost využít nabídky volnočasových aktivit, které naše škola organizuje ve spolupráci se Střediskem Volného času Miroslav. Letošní nabídka zahrnovala hudební kroužek s výukou hry na klavír, hru na kytaru, tvořivý kroužek, taneční kroužek, zdravotnický kroužek a sportovní kroužek.

Škola rovněž nabízí materiály týkající se prevence patologických jevů, video nahrávky, seznam telefonních čísel na instituce zabývající se výchovnými problémy dětí a mládeže.

Úkoly pro příští školní rok: 
Byly vytyčeny tyto nejdůležitější cíle:
· prohloubit a zkvalitnit spolupráci s rodiči
· dále sledovat naplnění cílů a účelněji využívat metod předmětů osobnostní a sociální výchovy a dramatické výchovy
· pokračovat v rozvíjení toho, co se v uplynulých letech osvědčilo. 
· Navázání na úspěšné programy v rámci environmentální výchovy.



Ve Skalici dne 1. září 2020
